







ORGANIZATIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Ne-am obișnuit să știm Mangalia ca un loc al vacanțelor...

ca tinerii de la Fabrica de construcții și reparații nave...

acur intervenții urgente. Dinamismul acestor organizații...

BILANȚ, EXPERIENȚĂ, OPȚIUNE FERMĂ

manentei educații prin muncă și pentru muncă...

energie electrică și au fost introduse în circuitul tehnologic...

ceea ce am prezentat aici înseamnă, desigur, doar o schiță...

EUGEN MIHĂESCU



Imagine din Focșani

Foto: VASILE RANGA

REPORTAJUL NOSTRU

lasi — argument al marilor noastre impliniri

Lasul face parte dintre acele orase a căror înfățișare s-a schimbat foarte mult...

Encepi, span arhitectural Dan Văsa, ingineri Turcă Cișpan, Mihai Foca, Gheorghe Enache, Nicolae Romilă...

Cinematul pe care îl începem se întindează, înainte de toate, pe forță și hărnicie...

ARETA SANDRU

ÎN DIRECT, VACANȚA!



ÎN COMPANIA MUZICII ȘI A POEZIEI

Sunt veselii far de parca au venit aici să se joace. Și chiar o fac căci această este convenția stabilită spontan...

Turiști, cunoașteți muntele? PREDEALUL — UN PUNCT DE PLECARE

Printr-o mulțime de trasee Predealul o are și pe aceea de punct de plecare pe numeroase trasee în Munții Bucegi...

Acum Moș Gerilă este dirijorul lor. Ioan Luchian Mihailescu, care le-a dăruit majoritatea cîntecelor interpretate...

- Predeal — Hotelul Clăbucet Păcare — Cabana Susai (1.330 m. altitudine)...

Din sală se strigă insistent bisss, bisss — deh, părinți au obligații multiple! —, iar studenții Centrului Universitar București...

GHEORGHE DARAGIU Superlative geografice

- Cea mai mare întindere de apă înghețată de pe glob o reprezintă Oceanul Arctic...

FIR DE BETEALĂ

Și a trecut și Revelionul. Imbrăcat în sărbătorile, eu praf de nea și străluciri de beteală...

enigmatică Maria Stan și Tiberiu Almosinoș, Carmen și Gheorghe Anghelus, Mihai Spiridonescu...

CLEOPATRA LORINȚIU

Fermă și unanimă hotărîre

de partid, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sarcini se reclamă prezența sa activă în primele rânduri ale muncii...

ca în măsura în care vom fi solicitați de beneficiari să realizăm importante depășiri.

ECHIPAMENTE CU INALTE PERFORMANȚE TEHNICO-FUNCȚIONALE

Întreprinderea constructoare de mașini din Reșița, principala producător de turbine hidroenergetice...

mari pînă la 7.200 kW destinate termocentralelor din țară. Comitetul, se prevede extinderea seriei de microturbine...

Comenzile la export, onorate cu promptitudine

piata externă este absolut necesar să acordăm o atenție deosebită calității, ca și respectării ferme a tuturor termenilor de livrare...

EMIL STANCIU

DRAGOȘ ȘEULEANU



